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ASUNTO: SESIÓN ORDINARIA DE ¿A COMISIÓN EDIIICIA DE OBRAS PUBTICAD

JUANACATLAN, JALISCO 06 DE FEBRERO DEt 2019

PRESIDENTA: ADRTANA CORTES GONZATEZ

SINDICO: VTCTOR tUCtO ATVAREZ DE ANDA i

REGIDoRA: MARLEN FTORESTERRONES I

REGIDORA: FLOR TORRES ROCHA i

PRESENTE: i

Por medio de ra presente re envió un. cLrd¡ar sarudo, ocasión que aprovecho para¡nv¡tarro a ra sESroN .RDTNARTA DE rA COMr§loN DE O;RAS puBrcAs, de acuerdo con erartículo 27 de ra Ley de gobierno y ra administrar:ión púbrica Municipar der Estado de Jariscoy los artículos 60 y 63, fracción , der Regramento o.gin¡.o der Municipio de Juanacaran;misma que se'evará a cabo er día 11 de Febrero aet iorg en punto de ras g:00 hrs. En rasala de cabirdo' ubicada en er edificio qr" o.up. er paracio Municipar, marcado con ernúmero uno, de la calle lndependencia, Col. Ceritro, Juanacatlan, Jalisco; bajo el siguienteorden del día:

l.- Lista de asistencía, verificación del euorum Legll e instalación de la se
UN¡AMIENTO

ll.- Propuesta y

lll.- Lectura del
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lV.- Asuntos generales.

V.- Clausura de la sesión.

asastencia.

Sin más por el momento me desp y quedo en espera de contar con su
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Buenos días integrante,, de 
".tu 

de la comisión.
H. AYUNTAMIENTO CONSTITU_CIONAL] DEL MUNICIPIO DE JUANACATLÁNJALISCO ADtu?iN¡S],RAC iaii 2lfi_2I2,i

:

ACTA DE LA 04 SES'ON DE LA C SIÓN DE oBRAS PÚBUCAS DE
JALISCC.\rJUA¡JACA

En el munícip¡o de Juanacaflán Jalisco al dia ll del mes de Febrero det año 2019,Siendo Ias 10:32 horas. Día hora se o que. de conformidad con lo previstoen el artículo 'l 15 de la Constitución
ñaladosloor
Política:de Ios Estados Unidos Mex tcanos, capítulo

\,/ a/.ícuta ZZ de la ley de Gobierno administr¿ici Pública llunic del Estado Jalisco,capitulo X y articulo 63 por lo di
ipa

Juanacafla n, Jalisco
spuesto en.el Reglamento Organtco del Municipio de

Acto continuo, se
Obras Públicas.

procede a celebrar la sesirpn ordinaria número 04 de la comisión de

Lista de. asistenc¡a y verif¡cación de quórurn Iegal.En seguicia se procede a celebrar ia sesión, 'con el pase cie iista oe asistencia de iosmiembros de la comisión
Presidente yobana Chávez Valenzuela

manifestando de m¿; nera verbal diciendo presente.
tlaca! 1 Adriana Ccrtés González
Vocal 2 Víctor Lucio Álvarez de AndaVocai 3 Marien Fiores Terones
Vocal 4 Flor Torres Rocha
Contando con la presencia PRESENTE

de la mayoría de hs integrantes de la Comisión se declara .,:quo!'um legal para celebra t' la pr"esente sesiói, y por lo tanto r.¡alidos los acuerdosaqui se tomen, con lo anterior desahogando el Pflmer punto del orden del día.En ei desahogo del seguntJo purrtcr pongo a riu consideración, ei <¡rcien dei riía en ios--términos planteados en la convoca toria.

Aprobación de la orden clet ctía i
I .- Lista, de asistencia, ver¡t¡caciJn de quórum lJ:al¿.- 

^pt 
oüactot] dei orden del día. l"

Í._ iJ,,XiX. X.?[J:orra 
v un¿iñ. det ptan de r,abajo de ta comisión de obras púbticas.

5.- Clausura. I

[lTltlrfJJruanrando 
ra mano v por voración e¡]onómica ra afirmativa para ra aprobación
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3;uTi?i1",".íén, lectura y anátisis det p

l]"^,:::.f,^.:." ntaclo el ptan ctc trabajo se abr, nou,,rvo vfii;C5l

,an de Trabaio <Ie la comisión de Ot)ras

t,el espacio para et punto
:

t\1rzo.
t'!11er eiCOP¿ ADEA4 IJN en el ntesd

§.- CIat¡sura:

:;l:;:,1::.Z7"ll,iluu'" punto detorden dt, día, no habiendomás asunros qLte tratai
Siencjo las g horas y_{g minutos, del día .l 1 ,Jel mes cle febrero clel 2019. se cta porconclutc.,a la presente seston.

¡l/uchas gracias 
1, que tengan un Excelente irtic¡o Oe semana!

;iriegranies de ia Conlisii r¡ cie Ob ras Fúi¡iicas.
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Regirlor pres idente (!e la comis¡ó¡r

ana Cortés Qnzález

tii r ¡ r_r i i t, iies

i/ {J(;A i_

Víctor Ltr cio Álvarez de Anrla
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